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En Granada, a las 11:00 horas del 4 de julio de 2023, se reúnen presencialmente en la sala de 

profesores de la ETSICCP de la Universidad de Granada la Comisión Académica del Programa 

de Doctorado en Ingeniería Civil, en sesión ordinaria, con arreglo al siguiente Orden del Día: 

 

Orden del día: 

 

1. Aprobación si procede del acta de la sesión anterior. 

2. Información de la coordinadora.  

3. Solicitudes recibidas para su valoración. 

4. Ruegos y preguntas. 

 

 

Participan de manera presencial: 

 

GALLEGO SEVILLA, RAFAEL 

GÓMEZ NIETO, MIGUEL ÁNGEL 

MORENO ESCOBAR, Mª BEGOÑA (Coord.) 

MORENO NAVARRO, FERNANDO (Secr.) 

ORTIZ ROSSINI, PABLO 

RUBIO GÁMEZ, Mª CARMEN 

VALENZUELA MONTES, LUIS MIGUEL  

 

 

Excusan asistencia (participan de manera virtual): 

BLANCA, ÁLVARO 

DE OÑA LÓPEZ, JUAN 

IRIGARAY FERNÁNDEZ, CLEMENTE 

PÉREZ PÉREZ, JORGE IGNACIO 

ZAMORANO TORO, MONTSERRAT 

 

 

  

 

 

 

 

 

ASUNTOS TRATADOS: 

 

 

 

1. Aprobación si procede de actas de sesiones anteriores 

Se aprueba el acta de la sesión del 29 de mayo de 2023. 

  

 

 

2. Información de la coordinadora. 
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La coordinadora informa que con fecha 23 de junio inició el trámite de defensa del Plan 

de Investigación (PI) del doctorando Jorge Torres, pues va a comenzar el proceso de 

depósito de la tesis y para ello necesitaba tener evaluado el PI modificado que subió hace 

unas semanas y que le aprobamos en la anterior Comisión Académica con la condición 

de que fuese defendido. Se le ha citado para su defensa el 6 de julio. 

 

La coordinadora informa que el director de la escuela de posgrado le ha hecho saber que 

Edificación ha presentado una propuesta de Programa de Doctorado conjunta con la 

Universidad de Sevilla. En base a ello desea conocer la opinión de la CAPDIC sobre este 

asunto y si se considera conveniente que se hable con los responsables de la propuesta 

para que la retiren y hacer un modifica de nuestro programa estudiando de qué manera 

podemos hacer cambios para que se sientan mejor identificados con el Programa en 

ingeniería civil (cambio de título, inclusión de nuevas líneas, …). 

 

El profesor Gallego expone que por su parte, no vería mal hacer un modifica para además 

de tratar de dar una mayor integración a los compañeros de Edificación, se aproveche 

para realizar algún cambio en las líneas existentes, solicitar el requisito de idioma como 

acceso al programa de doctorado, etc. 

 

La CAPDIC debate al respecto y está de acuerdo en hablar con ellos con el objetivo de 

integrarlos explorando opciones en las que se sientan más identificados en nuestro 

programa. 

 

La coordinadora comenta que existe un problema con el profesorado adscrito a nuestro 

programa. Las listas existentes no recogen a los mismos profesores (no son homogéneas). 

La profesora Rubio también comenta que existen profesores que están en varias líneas, 

pero para la comisión de la calidad, dificulta la tarea. La CAPDIC acuerda mantener a los 

profesores propios en las líneas del programa, a todos los profesores colaboradores de la 

UGR incorporarlos a las líneas de investigación que les corresponda, y a los externos, 

revisar su continuidad (para lo cual los miembros de la CAPDIC se comprometen a 

ayudar en esta tarea). 

 

La coordinadora comenta que el 13 de junio recibió dos emails de la Escuela Internacional 

de Posgrado sobre los Premios AUIP a la Calidad del Postgrado en Iberoamérica y sobre 

el Programa de Apoyo para Redes Iberoamericanas de Investigadores (RII), 

Convocatorias 2022-2023. En el primero, ya ha pasado el plazo de solicitud y se pone en 

conocimiento para tenerlo en cuenta para las próximas convocatorias. En el caso del 

segundo, la coordinadora informa por si alguien quiere solicitar la ayuda: 

 

https://auip.org/es/redes-de-investigacion/programa-de-apoyo 

 

Finalmente, la coordinadora acuerda enviar el listado de alumnos que deben de defender 

sus planes de investigación, para que los miembros de la CAPDIC propongan la fecha y 

las comisiones. 

 

 

 

https://auip.org/es/redes-de-investigacion/programa-de-apoyo
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3. Solicitud recibidas para su valoración 

 

Se aprueba el cambio del plan de trabajo del estudiante MAJDI, OMAR ODEH AL 

SHDIFAT, teniendo en cuenta que se tendrá que defender de nuevo el plan de 

investigación ante la comisión evaluadora correspondiente. 

 

Se aprueba el cambio de título de la tesis del estudiante MOHAMMAD SALEH, ALI. 

 

Se aprueba el traslado al Programa de Doctorado en Historia y Artes de la estudiante 

ZURITA ELIZALDE, MARIA. 

 

Se aprueba la solicitud de prórroga de los estudiantes MARÍA MEGÍA CARDEÑOSO y 

ALI SALEH, condicionadas al informe de seguimiento positivo del mes de octubre. 

 

4. Ruegos y preguntas 

 

Al finalizar la reunión, la coordinadora comenta que en cuanto sepa quién será el próximo 

director de la escuela doctoral lo comunicará a la comisión. Asimismo, comenta que Esther 

Puertas ha sido nombrada directora de la escuela de Posgrado, a la que trasladamos su 

enhorabuena. 

 

Sin ningún otro asunto que tratar, se cierra la reunión presencial de la comisión académica del 

programa de doctorado en ingeniería civil a las 12:18. 

 

 

 

 

Granada, a 4 de julio de 2023 

 

 
LA COORDINADORA DEL PROGRAMA    EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN  

 
  Fdo. Begoña Moreno Escobar   Fdo. Fernando Moreno Navarro 


